



**Мобильный телефон может улучшить качество жизни больных диабетом, обеспечив оперативную и быструю передачу информации относительно жизненно важных показателей состояния здоровья.** следователи из Оксфорда применили «мобилки» для приема и систематизации такой информации. В больнице эти данные подвергаются анализу и больной получает необходимый совет относительно коррекции необходимой дозы инсулина и особенностям питания.

Диабетики должны периодически (до четырех раз в сутки) исследовать уровень глюкозы в крови и самостоятельно оценивать результаты. Сейчас данные из глюкометра по специальному кабелю будут передаваться в мобильный телефон в который устанавливается специальное программное обеспечение.

BBC NEWS